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 Utilizarea opțiunii Fișiere salarii  
 

Pasul 1  

 

  Crearea fișierului de plăți  

 

Fişierul pe care îl creați poate fi utilizat pentru a efectua plăți salariale către angajații societății ce dețin cont curent 
la OTP Bank România SA.  

Mai jos se regăsesc instrucțiunile de completare a fișierului de plăți salariale.  

Deschideți un fişier excel și completați coloane cu următoarele informații despre fiecare plată: 

Coloana A: veți introduce numele și prenumele fiecărui salariat (maximum 34 caractere); 

Coloana B: în această coloană se vor regăsi conturile IBAN pentru fiecare plată;  

Coloana C:  introduceți suma fiecărei plăți (maximum 20 caractere).Este necesar să utilizați punct pentru 
separator de zecimale; 

Coloana D : în această coloană se vor regăsi explicațiile pentru fiecare plată (maximum 69 caractere introduse);  

 

 

 

 

 

 

La completarea fișierului vă rugăm să introduceți manual informațiile și nu prin copy-paste.  

 

Pasul 2  

 

Salvați pe calculator fișierul excel în format *.txt [din excel: meniul File/ opțiunea Save as/ Save as type – se alege 
Text (tab delimited) (*.txt)].  

 

Dimensiunea fișierului pe care doriți să îl încărcați în OTPdirekt poate fi de maximum 5 MB. De asemenea este 
necesar să schimbați numele fiecărui fișier pentru fiecare încărcare prin OTPdirekt.  

 

Pasul 3 

Puteți accesa funcționalitatea de încărcare a fișierelor salariale din meniul Operațiuni opțiunea Fișiere Salarii. 
Apăsați butonul Încarcă fișier.  
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Pasul 4 

Alegeți fișierul salvat în prealabil pe calculator.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pasul 5: 

Selectați contul din care vor fi efectuate plățile și suma de control. Suma de control reprezintă valoarea totala în 
RON a plăților din fișier. Confirmați că efectuați plata în scop salarial și apăsați butonul Continuă.  
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Pasul 6:  

Verificați încă o dată detaliile fișierului și introduceți codul generat de token pentru a autoriza operațiunea.Apăsați 
butonul Confirmă.  

Cum generați codul de autorizare al tranzactiei prin token fizic? 

 Apăsați tasta OK și introduceți PIN-ul. Apăsați din nou tasta OK.  

 Când pe dispozitiv apare mesajul Select apăsați tasta 1 și introduceți codul care apare pe token în ecranul 

de confirmare a tranzacției din OTPdirekt.  

  Ecran exemplificator: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pasul 7 

   După confirmarea tranzacției puteți vizualiza fișierul în ecranul principal al meniului Fișiere salarii 


